

22 Ianuarie 2024

IOGP urează bun venit ROMGAZ

IOGP este încântat să ureze bun venit ROMGAZ, cel de-al treilea producător de gaze ca mărime din Europa, ca cel mai nou membru al său.

Acest operator regional integrat asigură 40% din consumul total de gaze naturale din România.



Directorul General al ROMGAZ, Răzvan Popescu, va avea calitatea de membru reprezentativ în IOGP.

„ROMGAZ apreciază munca IOGP ca partener de încredere pentru un viitor cu emisii reduse de carbon și ca furnizor de soluții pentru provocările cu care se confruntă industria noastră”, spune Răzvan Popescu. „ROMGAZ apreciază în mod deosebit activitatea de susținere a IOGP în promovarea contribuției industriei gazelor naturale la economia UE, ajutând-o în același timp să își atingă obiectivul de neutralitate climatică pentru 2050, și așteaptă cu nerăbdare să joace un rol activ în acest domeniu.”

„Suntem încântați și mândri să urăm bun venit ROMGAZ în cadrul IOGP”, spune François-Régis Mouton, Managing Director - IOGP Europa. „Fiind unul dintre cei mai mari producători din Europa, cu un mare potențial, ROMGAZ aduce o bogată expertiză, inovație și angajament pentru promovarea practicilor sustenabile în industria energetică, crescând în același timp producția internă de gaze naturale a UE și, prin urmare, securitatea aprovizionării cu energie. Așteptăm cu nerăbdare să lucrăm cu Răzvan Popescu și echipa sa, să dezvoltăm colaborarea și să modelăm viitorul către o activitate de explorare și producție responsabilă și durabilă.”

Despre ROMGAZ

S.N.G.N. Romgaz S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesionale de transport tehnologic. În 2013 ROMGAZ și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 1 august 2022 Romgaz a devenit acționarul unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited), ca urmare a finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră.

Despre IOGP

Asociația Internațională a Producătorilor de Petrol și Gaze (IOGP) este vocea industriei mondiale de petrol și gaze din sectorul producției. Membrii noștri activează pe întreg mapamondul, asigurând 40% din producția mondială de petrol și gaze. Împreună, identificăm și împărtășim cunoștințele și bunele practici pentru a îmbunătăți industria în domenii precum sănătatea, siguranța, mediul și eficiența. IOGP Europa este vocea acestei industrii în Europa, un partener de încredere pentru un viitor cu emisii reduse de carbon. Suntem pionierii excelenței în ceea ce privește furnizarea de energie în condiții de siguranță, eficientă și durabilitate și lucrăm cu factorii de decizie politică pentru a oferi un cadru politic care să permită membrilor noștri să mărească investițiile în tranziția UE către neutralitatea climatică până în 2050. IOGP Europe este ramura politică a IOGP cu sediul la Bruxelles și este centrul activității sale de susținere. IOGP Europe reprezintă interesele Membrilor săi prin colaborarea cu factorii de decizie politici din Europa, stabilind condițiile necesare pentru a permite industriei de petrol și gaze să joace un rol optim prin contribuția la realizarea tranziției energetice a UE. Dezvoltăm poziții comune constructive ale industriei în ceea ce privește problemele de politică energetică și climatică ale UE și le comunicăm instituțiilor UE și părților interesate europene pentru a sprijini tranziția UE către neutralitate climatică într-un mod corect și incluziv.